Đại hội Công đoàn cơ sở sở xã Yên Phong nhiệm kỳ 2023 - 2028

Chiều ngày 18/4/2023 tại hội trường UBND xã công đoàn cơ sở xã Yên Phong đã tổ chức Đại hội Công đoàn cơ sở nhiệm kỳ 2023 - 2028.  Đến dự và chỉ đạo Đại hội về lãnh đạo huyện có đồng chí: Ma Doãn Thành Chủ tịch Liên đoàn lao động huyện, ông Ma Đăng Huy Ủy viên Ban Chấp hành Liên Đoàn lao động huyện. lãnh đạo xã: có đồng chí: Lý Văn Mười huyện ủy viên, bí thư đảng ủy, chủ tịch HĐND xã Ông Nông Văn Chín phó bí thư chủ tịch UBND xã và tổng 21/22 đoàn viên có mặt dự Đại hội.
Đại hội Công đoàn cơ sở xã Yên Phong nhiệm kỳ 2023-2028 nhằm tổng kết đánh giá phong trào cán bộ, công chức và hoạt động công đoàn nhiệm kỳ 2017-2023, đề ra phương hướng nhiệm vụ công đoàn trong nhiệm kỳ 2023-2028 và bầu ra Ban Chấp hành công đoàn (BCHCĐ) khóa mới để lãnh đạo thực hiện nhiệm vụ công đoàn nhiệm kỳ 2023-2028.
Nhiệm kỳ qua, dưới sự chỉ đạo của Đảng ủy và Ban Thường vụ liên đoàn lao động huyện sự nỗ lực của BCHCĐ nên các chỉ tiêu trong Nghị quyết Đại hội nhiệm kỳ 2017-2022 cơ bản đạt kế hoạch đề ra; trong đó có một số điểm nhấn đáng chú ý trong nhiệm kỳ vừa qua là:
Thứ nhất: Công tác tuyên truyền, giáo dục được quan tâm đẩy mạnh và có nhiều đổi mới về phương thức tuyên truyền, tận dụng được lợi thế của internet và các trang mạng xã hội kết hợp với hệ thống văn bản điển tử của cơ quan. Vai trò đại diện bảo vệ quyền, lợi ích hợp pháp, chính đáng của đoàn viên từng bước được nâng lên.
Thứ hai: Các hoạt động an sinh xã hội, hỗ trợ, chăm lo, nâng cao đời sống vật chất, tinh thần của đoàn viên, người lao động được quan tâm, thông qua các chương trình, hoạt động thiết thực, có ý nghĩa sâu sắc như tổ chức các cuộc gia lưu bóng chuyền hơi, văn nghệ …thăm hỏi các đoàn viên, người thân đoàn viên đau ốm kịp thời. 
Phát biểu chỉ đạo Đại hội đồng chí Lý Văn Mười UHV, Bí Thư Đảng ủy, chủ tịch HĐND xã biểu dương và ghi nhận đánh giá cao sự cố gắng nỗ lực của BCHCĐ và toàn thể đoàn viên trong cơ quan, sự nỗ lực cố gắng đó đã góp phần củng cố, nâng cao vị thế của tổ chức Công đoàn, đóng góp quan trọng vào thực hiện thắng lợi các nhiệm vụ chính trị của đơn vị, đồng thời, đồng chí cũng chỉ ra một số tồn tại hạn chế như: Công tác tuyên truyền, vận động đoàn viên, người lao động học tập, nâng cao kỹ năng nghề nghiệp và ý thức chấp hành pháp luật, nội quy, quy chế của đơn vị còn hạn chế. Các hoạt động Công đoàn chưa có nhiều sự đổi mới về nội dung và hình thức hoạt động. Đồng chí đề nghị BCHCĐ khóa mới cần tập trung khắc phục trong thời gian tới.

Toàn cảnh các đại biểu đang nghiên cứu văn kiện Đại hội
 
Đồng chí cũng đề nghị, trên cơ sở đánh giá về những hạn chế trong nhiệm kỳ vừa quan BCHCĐ xã nhiệm kỳ mới cần tiếp tục nghiên cứu và phát động mạnh mẽ các phong trào thi đua yêu nước trong cán bộ, công chức, viên chức, người lao động ngay từ đầu nhiệm kỳ; động viên cán bộ, công chức, viên chức, người lao động không ngừng học tập, nâng cao trình độ đáp ứng yêu cầu, nhiệm vụ được giao, đáp ứng yêu cầu đổi mới và hội nhập; đặc biệt chú trọng nâng cao năng lực tổ chức thực hiện và trình độ tổ chức quản lý của cán bộ công đoàn, để thực hiện tốt việc tham gia xây dựng Đảng, chính quyền trong sạch, vững mạnh. Bên cạnh đó, tăng cường công tác kiểm tra, giám sát của CĐCS, góp phần thực hiện tốt các chế độ, chính sách, đảm bảo quyền và lợi ích hợp pháp cho đoàn viên và người lao động; tiếp tục động viên cán bộ, công chức, người lao động tích cực tham gia các hoạt động xã hội, từ thiện, đặc biệt là các cuộc vận động, hoạt động lớn do công đoàn cấp trên tổ chức…
 
Tại Đại hội, các đại biểu đã tín nhiệm bầu ra BCHCĐ xã Yên Phong  nhiệm kỳ 2023 - 2028 gồm 03 đồng chí. Đồng chí Nguyễn Văn Đặng được BCHCĐ khóa mới bầu làm Chủ tịch Công đoàn cơ sở xã Yên Phong  nhiệm kỳ 2023-2028, BCHCĐ cũng đã chị định UVBCH đồng chí Nông Thị Ngâm phụ trách nữ công, đồng chí Nguyễn Thị Bích Thu phụ trách UBKT. Đại hội bầu 01 đồng chí đại biểu chính thức và 01 đại biểu dự khuyết dự Đại hội đại biểu Công đoàn huyện Chợ Đồn lần thứ IX, nhiệm kỳ 2023 - 2028.
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Trên cơ sở kết quả đạt được trong nhiệm kỳ vừa qua, ý kiến thảo luận, tham luận của các đại biểu, định hướng chỉ đạo nhiệm vụ trọng tâm trong giai đoạn tới, kết thúc chương trình Đại hội, Đại hội đã nhất trí 100% biểu quyết thông qua nghị quyết của Đại hội với 07 chỉ tiêu phấn đấu cụ thể để tổ chức thực hiện trong nhiệm kỳ 2023-2028. Đại hội cô đoàn cơ sở xã Yên Phong diễn ra thành công tốt đẹp./.

